



奥运年  
距北京奥运会  
开幕还有  
174天

体坛直通车

威尔士公开赛不敌希金斯  
丁俊晖黯然出局

本报讯 斯诺克威尔士公开赛丁俊晖黯然出局。北京时间昨天凌晨中国小将面对世锦赛冠军希金斯,以1:5惨败,无缘八强。第一次闯入威尔士公开赛十六强的丁俊晖原本希望进一步突破。但苏格兰名将希金斯主导了全场比赛。心情失落的丁俊晖坦言在马耳他杯赛中被墨菲逆转,至今仍耿耿于怀,“输了一场原本可以赢的球,尤其叫人郁闷。我希望能够尽快调整好状态,不影响之后的比赛。”丁俊晖将在近日回国,备战斯诺克中国公开赛。 木木

金德“三停”陈涛  
国家队暂不回应

本报讯 由前往建业试训而引发的“陈涛出走”事件,在昨天被演绎到了最高潮,长沙金德俱乐部对陈涛开出了停薪、停训、停赛的重磅罚单。

去年底,陈涛曾经短暂到建业队试训,他同金德的矛盾也由此曝光,随后金德俱乐部并未将陈涛挂牌儿,陈涛则在随国奥队欧洲拉练之后,一直没有返回长沙报到。而为了能帮助陈涛保持状态,杜伊特意将他召到了重庆参加国家队集训。

但就在外界认为在多方斡旋下陈涛事件有望圆满解决的时候,金德俱乐部昨天突然发难,宣布了对他实施重罚。消息传到重庆之后,国家队领队蔚少辉仅仅表示:“陈涛严格说并不算国家队队员,只是国奥队队员,这事儿应该由国奥队领队李晓光来负责。”而无论是杜伊还是陈涛本人昨天都拒绝对此作出回应。

值得一提的是,金德方面在罚单中特别指出处罚期间陈涛可以参加国字号队伍的训练和比赛,但是如果没有了联赛做基础,陈涛在国字号队伍也很难有好的表现。而从金德的强硬态度来看,除非陈涛主动“承认错误,深刻反省”,否则他的职业生涯极可能就此中断。

晚报记者 郭韬略 重庆报道

CBA 总决赛再胜辽宁  
广东看到冠军曙光

本报讯 昨晚,CBA总决赛第二场比赛继续在东莞举行,结果主场作战的广东宏远宝玛仕以114:105战胜辽宁盼盼,总比分2:0领先。比赛中广东队的朱芳雨、王仕鹏、杜锋、积臣和穆雷的“Big5”组合联手砍下96分。

目前广东队已经看到总冠军的曙光,因为在此前历史上的12次总决赛中,无论是3战2胜或者5战3胜还是7战4胜的比赛,从来没有一支球队在0:2落后的情况下实现逆转夺得冠军。 木木

省羽毛球比赛开战

本报讯 全民健身与奥运同行,2008年“帝豪杯”河南省羽毛球比赛昨天在市体育馆开战,喜欢羽毛球运动的朋友可以免费到现场观战。

省羽毛球赛是一项传统赛事,本次比赛历时4天,共有来自我省郑州、洛阳、开封等省辖市的17支队伍近180名选手参加了本次比赛。比赛共设混合团体和单项两个大项比赛,混合团体分为男(女)单、男(女)双和混双五个项目,单项则包括男(女)单和混双三个项目。 晚报记者 董洪刚



今日上午,一年一度的NBA全明星周末将在美国的新奥尔良开始。17日将举行万众瞩目的扣篮大赛,18日,压轴大戏全明星比赛将会如期而至。虽然麦蒂、奥

尼尔和卡特这些全明星周末的常客今年都没能获得在新奥尔良亮相的机会,但是这些都不会影响全明星周末的质量,这本来就是一个优胜劣汰的舞台,所以这一次在新奥尔良,我们仍然在期待一次精彩的全明星周末。



年没过够?

NBA 给您再上一道大菜

全明星周末拉开大幕,阿联今日首秀

**全明星周末节目表**

2月16日	8:00~10:00	全明星名人赛
	10:00~12:00	全明星新秀赛 (CCTV 奥运频道直播)
2月17日	1:00~3:15	全明星训练
	4:00~6:30	发展联盟全明星赛
	9:00~12:00	混合投篮、技巧挑战赛、三分球大赛、扣篮大赛 (CCTV 奥运频道直播)
2月18日	9:00~12:00	全明星大赛 (CCTV 奥运频道直播)

(注:以上时间均为北京时间)



姚明要当解说员

提醒,这道大菜有五大看点



阿联秀球姚明秀嘴

对于中国球迷来说,今年全明星周末的新秀挑战赛似乎更有看点。不仅因为有中国新秀易建联闪亮登场,他的老大哥姚明也将通过电视屏幕现场解说阿联的一节比赛。

昨天谈起全明星周末,姚明确说:“全明星会有很多的活动,除了新奥尔良之外,还有其他的一些慈善活动要参加。再说,我还要去看阿联和斯科拉的新秀赛呢。”

显然姚明最关心阿联和队友斯科拉的表现。今年与以往的不同之处在于,姚明不仅现场观看比赛,还将客串评论员解说新秀赛第三节的比赛。不久前上演的中国德比中,阿联就曾出任嘉宾解说,事先录好了解说词,在比赛过程中随时插播。这次姚明不甘落后,将挑战难度更大的现场解说,届时不知又会说出哪些经典语录。



96一代 PK 03一代

03一代终于成为全明星周末的最大赢家!票选公布后,安东尼、詹姆斯和韦德这3个03一代的代表人物占据了10个全明星首发的3席,而过去10个赛季一直是全明星周末大户的96一代,这一次也输给了年轻人,在首发阵容中,只有科比和艾弗森这两个最具代表性的人物占据了西

部后场的2席。但是,03一代依然在总数上胜了96一代,现在我们所关心的就是在新奥尔良,是96一代会笑到最后还是03一代一统江湖。最有趣的是,除了安东尼之外,96一代全在西部而03一代全在东部,这更让人们们对这种对决有了新的期待。



谁来接过鲨鱼作秀的枪

至少到现在为止,人们都不敢去想象没有奥尼尔的全明星周末会怎样,因为作为一场明星聚集的秀,奥尼尔从来都可以在这个秀场上给观众秀个够:鞋形DV机,鞋形手机,胯下运球之后的一条龙上篮都是历届全明星周末的经典。也许知道了所有球迷的心声,奥尼尔在全明星的首发票选公布之后宣布,他会亲自去新奥尔良为全明星周末捧场。

现在的奥尼尔已经不会像从前因为屈居姚明身后而大放厥词了,对于自己的这次落选他倒是看得很开。此前的14个赛季,奥尼尔从来都没有缺席过,这是现役球员中的最高纪录,奥尼尔同时还表示,即使教练们给了他替补身份,他的臂伤和其他伤病估计也不允许他出现在球场上。现在的关键是,鲨鱼之后谁来取悦新奥尔良的观众。



擦亮双眼,等魔兽亲吻篮圈

全明星周末人们最喜欢看的是什么?很多人的选择都是一样的——扣篮大赛。为什么?精彩刺激!今年的扣篮大赛同样让人值得期待,除了卫冕冠军杰拉德·格林会继续参加之外,德怀特·霍华德仍然痴心不改,而且他早就宣布了这一次他要抛弃去年的大头贴那招吃力不讨好的做法,今年他要亮

出自己的绝活——亲吻篮圈之后然后将球扣进。闭上眼想象一下当时的情景,冠军还会是别人吗?当然,霍华德还将遭遇灰熊的当家球星鲁迪·盖伊以及猛龙菜鸟穆恩的挑战,穆恩在得知自己被邀请参加扣篮大赛之后就默默操练一些扣篮的绝活,他现在已经准备了6组动作以备不时之需。



掘金双枪联袂首发

一个队同时有两名球员进入全明星阵容已经不易,如果一支球队同时有两名球员进入首发就更加不易了。过去的几个赛季,姚明身边的队友或多或少都可以因为姚明的原因获得更多来自中国的选票,从而保证了火箭每年都能有两个全明星首发球员,但是这

个规律在今年被打破了,取代他们的是被寄予厚望的掘金双星——艾弗森和安东尼。当被问及和小艾一起首发会有什么感觉的时候,安东尼的回答非常简单:“那只会显得很平常,就好像我们现在在掘金一样。”现在就让我们一起期待掘金双枪的精彩演出吧!



掘金双枪同出演

体谈强音

再过一次年

看春晚,吃饺子,放鞭炮,串亲访友,宴请四邻,戊子年的春节过了一半了,该工作的工作,该上班的上班,不过人们总是习惯地觉得过完正月才算真正意义上把年给“过”了,于是正月十五看花灯吃元宵成了过年的另一道风景。

远在大洋彼岸,美国的NBA球星也忙忙碌碌大半年了,天天就是训练、比赛、胜利、失败。这对于爱作秀、提倡享受生活的美国人来说绝对是煎熬,所以,全明星,技巧王,三分射手,新秀对抗成了他们宣扬个性的舞台。

对于球迷来说,这绝对是个节日。谁说球员只属于球队和他们自己,他们属于每一个喜欢他们的人。姚明和阿联这两个中国大男孩儿正努力地在异国开垦属于自己的一方三分地,姚明年年入选全明星,实力可见一斑。阿联则是在自己进入NBA的第一场比赛就坐稳了主力,并入选了新秀赛,这样的结果可以说是皆大欢喜,当然也可以算是众望所归。对于他们来说第一个赛季还算是个丰收年。不过这样的风调雨顺不能代表年年都会有好的收成,要想每年的光景都像今年一样,那还得踏踏实实工作。

新年马上就要过去了,没有在家过年的姚明和阿联总算赶上了这个不大不小的“洋节日”,也算这一年没有白忙活,不过开心过后的你们切记要收收心,因为以后还有更多的困难等着你们。

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆